



T.C.
KALKINMA BAKANLIĞI
Özel Kalem Müdürlüğü

Bursa Mv.
Sn. Prof. Büyükataman
7/19114 GK1137
7/24991

23 TEMMUZ 2013
ÇOK İVEDİ

Sayı : 43728771-610.00- / 3706
Konu : 7/19114 ve 7/24991 Esas Sayılı Yazılı Soru Önergeleri

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi: (a) TBMM Kanunlar ve Kararlar Başkanlığının 21.03.2013 tarihli ve 43452547-120.00-114397 sayılı yazısı.
(b) TBMM Kanunlar ve Kararlar Başkanlığının 14.06.2013 tarihli ve 43452547-120.07-128743 sayılı yazısı.

İlgi yazılarla, Bursa Milletvekili Sayın İsmet BÜYÜKATAMAN'ın tarafıma tevcih ettiği 7/19114 ve 7/24991 esas sayılı yazılı soru önergelerinin cevaplandırılması talep edilmektedir.

Söz konusu yazılı soru önergeleriyle ilgili cevabımız ekte sunulmuştur.

Gereğini arz ederim.

Cevdet YILMAZ
Bakan



T.C.
KALKINMA BAKANLIĞI
Özel Kalem Müdürlüğü

BURSA MİLLETVEKİLİ SAYIN İSMET BÜYÜKATAMAN'IN 7/19114 VE 7/24991 SAYILI YAZILI SORU ÖNERGELERİNE İLİŞKİN CEVAPLAR

Bakanlığınız ve Bakanlığınıza bağlı ve ilgili kurum ve kuruluşlarda görevli kamu personeline yönelik hizmet içi eğitim faaliyetleri gerçekleştirilmektedir.

Buna göre;

Soru 1: 2002 yılından itibaren AKP iktidarları döneminde; Bakanlığınız ve Bakanlığınıza bağlı ve ilgili kurum ve kuruluşlarda hizmet içi eğitim gideri olarak hangi yıl ne kadar harcama yapılmıştır?

Soru 2: 2002'den bu yana Bakanlığınız ve Bakanlığınıza bağlı ve ilgili kurum ve kuruluşlarda hizmet içi eğitim ihalesini hangi yıl hangi firmalar almıştır? Bu firmaların isimleri nelerdir?

Soru 3: Hizmet içi eğitimde eğitim veren kişilerin isimleri nelerdir?

Soru 4: Farklı firmalarda sürekli aynı kişilerin eğitim verdiği iddiaları doğru mudur?

Soru 5: Bakanlığınız tarafından cevaplanması istemiyle TBMM Başkanlığına vermiş olduğum 27.02.2013 ve 7/19114 esas numaralı önerge min cevaplanmamış olmasının nedeni nedir?

KALKINMA BAKANLIĞI

Cevap 1-5: 2002 yılından itibaren, öncesinde Devlet Planlama Teşkilatı Müsteşarlığı, sonrasında Kalkınma Bakanlığı olarak personelimize yönelik olarak düzenlenen eğitim programları genelde üniversitelerimiz ve kamu kurumlarından hizmet temini yoluyla ya da kendi kurumumuzun farklı birimlerinden uzmanlar görevlendirilerek gerçekleştirilmiştir. Ancak, gerektiğinde kamu dışından da hizmet temini yoluyla hizmet içi eğitim programı düzenlenmiştir.

BAĞLI KURULUŞLAR

TÜRKİYE İSTATİSTİK KURUMU BAŞKANLIĞI

Cevap 1-5: TÜİK Başkanlığı ve Bölge Müdürlüklerinde gerekli hizmet içi eğitim programları düzenlenmiş olup, eğitimlere eğitim programları ve uzmanlık alanlarına göre kamu dışı eğitimcilerden de katkı sağlanmıştır.



GÜNEYDOĞU ANADOLU PROJESİ BÖLGE KALKINMA İDARESİ BAŞKANLIĞI

Cevap 1-5: GAP Başkanlığında herhangi bir hizmet içi eğitim ihalesi yapılmamış olup, eğitim ihtiyaçları başta TODAİE olmak üzere kamu kurum ve kuruluşlarından ve eğitim derneklerinden 4734 sayılı Kanunun ilgili maddelerine istinaden temin edilmiştir.

DOĞU ANADOLU PROJESİ(DAP), DOĞU KARADENİZ PROJESİ (DOKAP) VE KONYA OVASI PROJESİ (KOP) BÖLGE KALKINMA İDARESİ BAŞKANLIKLARI

Cevap 1-5: DAP, DOKAP ve KOP Başkanlıkları henüz kuruluş ve örgütlenme faaliyetlerini yürüttüklerinden, bu güne kadar sözkonusu Başkanlıklarda hizmet içi eğitim kapsamında herhangi bir satın alma ve hizmet içi eğitim faaliyeti gerçekleştirilmemiştir.

İLGİLİ KURULUŞLAR

KALKINMA AJANSLARI

Cevap 1-5: Bakanlığımızın ilgili kuruluşları olan ve 26 Düzey 2 Bölgesinde oluşturulan Kalkınma Ajansları personelinin görevlerini en iyi şekilde yapabilmeleri için hizmet içi eğitim büyük önem taşımakta olup, gerektiğinde üniversitelerden, kamudan ve kamu dışından eğitim hizmeti temin edilmektedir.